REGULAMIN ROZGRYWEK GALS
Grodziskiej Amatorskiej Ligi Siatkówki
1. CEL ROZGRYWEK:

Propagowanie gry w piłkę siatkową jako zdrowego stylu życia oraz alternatywnej formy spędzania czasu wolnego dla dzieci, młodzieży i dorosłych.

2. ORGANIZATOR:

 

Organizatorem rozgrywek jest UCZNIOWSKI KLUB SPORTOWY „SPARTA” 

 
3. TERMIN I MIEJSCE ROZGRYWEK:

 
Spotkania rozgrywane są w Hali Sportowej przy SP nr 5 w Grodzisku Mazowieckim przy ul. Zondka 6A oraz Grodziskiej Hali Sportowej przy SP nr 2 przy ul. Westfala 3A w soboty i/lub niedziele. Podany terminarz może ulegać przesunięciom z przyczyn niezależnych od Organizatora, jednak kolejki zawsze rozgrywane będą w weekendy.
 
- 
godzina podana w terminarzu jest  godziną rozpoczęcia meczu, nie rozgrzewki;
- 
przedłużenie poprzedniego meczu może być powodem przesunięcia czasowego w terminarzu;

- 
godzina rozpoczęcia kolejnego meczu po przedłużającym się spotkaniu zostanie przesunięta o czas opóźnienia.

4. DRUŻYNY UPRAWNIONE DO GRY W POSZCZEGÓLNYCH LIGACH I WPISOWE:
 

-
do gry uprawnione są drużyny, które zgłosiły swoją chęć udziału do Organizatora w terminie przewidzianym na zgłoszenia i do 1 kolejki wpłaciły wpisowe;
- 
do gry w 1 lidze uprawnione są zespoły, które w poprzedzającej edycji utrzymały lub wywalczyły sobie do tego prawo;
- 
do gry w 2 lidze uprawnione są wszystkie pozostałe zespoły;
- 
w przypadku wycofania się drużyny (lub kilku) mającej prawo do gry w 1 lidze, miejsce to uzupełnia: po pierwsze drużyna, która spadła do niższej ligi w poprzedzającej edycji z miejsca przedostatniego, jeśli przegrała baraż, następnie drużyna, która spadła do niższej ligi z miejsca ostatniego bezpośrednio, a dalej drużyna z niższej ligi w kolejności według zajętych w poprzedzającej edycji miejsc;  
-
każdy zespół ma prawo zgłoszenia do rozgrywek dowolnej liczby zawodników,  jednak na każdym meczu nie może być więcej niż 14 zawodników (w tym 2 Libero). Nagrody także są przewidziane tylko dla 14 osób;

-
wpisowe do rozgrywek wynosi 1000,- PLN – płatne przelewem na konto klubu: 

 

UCZNIOWSKI KLUB SPORTOWY „SPARTA” , 

05-825 Grodzisk Mazowiecki, ul. L. Zondka 6,

NR KONTA: 14 1240 6348 1111 0000 5123 1208 (PKO SA.)

Nowe drużyny zobowiązane są do płatności przelewem.

-
w przypadku drużyn kontynuujących udział w GALS wpisowe może być uregulowane  też gotówką u organizatora: Magdaleny Jędra NIE PÓŹNIEJ niż bezpośrednio przed przystąpieniem do pierwszego meczu;

- 
uiszczenie wpisowego jest warunkiem przystąpienia do rozgrywek. Nie przewiduje się zwrotów wpisowego;
- 
w razie potrzeby UKS Sparta wystawia rachunki potwierdzające płatność;

 

5. SYSTEM ROZGRYWEK:
W zależności od ilości zgłoszonych drużyn.
Liga 8-drużynowa runda każdy z każdym + play offy;
Liga 6-drużynowa mecz i rewanż każdy z każdym;
Liga >8-drużynowa 1 runda każdy z każdym (w zależności od ilości drużyn ewentualnie z play offami w pierwszej czwórce)
 

6. PRZEPISY GRY I KLASYFIKACJA:
 

-
spotkania rozgrywane są do 3 wygranych setów (sety do 25 zdobytych pkt, ewentualny 5. set do 15 zdobytych pkt, w każdym secie muszą być zachowane minimum 2 pkt przewagi);

-
w spotkaniach obowiązują przepisy PZPS;

-
drużyny w miarę możliwości zobowiązane są do posiadania jednakowych strojów sportowych z numerami;

-
zawodnik uczestniczący w rozgrywkach NIE MOŻE grać w dwóch różnych drużynach (zmiana drużyny jest możliwa tylko do trzeciej kolejki, tylko jeśli drużyna wycofa się z rozgrywek);

-
jeśli rozgrywana jest osobno liga żeńska zawodniczki drużyn żeńskich mogą równocześnie być zawodnikami drużyn ligi męskiej, jednak nie mogą być zawodnikami więcej niż jednej drużyny w tej samej lidze.

-
dopisywanie zawodników jest możliwe także najwyżej do trzeciej kolejki;
-
drużyny zobowiązane są podać ostateczne składy drużyn najpóźniej do 3. kolejki spotkań danej ligi;
               Listy przysłane wraz ze zgłoszeniem będą dostępne do wglądu u Organizatora na prośbę zainteresowanych. Modyfikacje w składzie możliwe do 3 kolejki zgłaszane są tylko drogą mailową (magda.mironiuk@wp.pl), żeby pozostał ślad kiedy zawodnik został dopisany ;) ;

- 
jeśli jakaś drużyna nie dostarczy listy zawodników, każdy protest przeciwników dotyczący składu będzie uznawany jako podstawny;
-
oddanie dwóch spotkań pod rząd walkowerem lub więcej niż 2 bez względu na ciągłość powoduje wykluczenie drużyny z rozgrywek, jej automatyczny spadek do ligi niższej i anulowanie wyników dotychczasowych spotkań;

-
drużyny zobowiązane są do rozgrywania meczu w 6-osobowych składach (na boisku);

-
jeśli drużyna stawi się w składzie poniżej 6 osób, wtedy sędzia jest zobowiązany odgwizdać WALKOWER, chyba że drużyna przeciwna zgodzi się na rozegranie meczu z pełnymi konsekwencjami;

-
za zwycięstwo w meczu w stosunku 3-0 lub 3-1 zespół wygrany otrzymuje 3 pkt, a przegrany 0 pkt, za zwycięstwo w stosunku 3-2 zespół wygrany otrzymuje 2 punkty, a przegrany 1 pkt;

        

O ostatecznej kolejności zespołów decydują:

1. 
liczba zdobytych punktów,

2. 
stosunek setów wygranych do przegranych,

3. 
wynik bezpośredniego spotkania zainteresowanych drużyn.

Po zakończeniu rozgrywek:
-
najlepszy zespół z II ligi uzyskuje bezpośredni awans do I ligi;

-
ostatni zespół rozgrywek I LIGI spada do II LIGI; 

-
przedostatni zespół I LIGI zagra mecz barażowy z 2. zespołem II LIGI o prawo do gry w I LIDZE w kolejnej edycji GALS;

Klasyfikacje indywidualne:
- 
oprócz klasyfikacji zespołowej, prowadzona będzie również  klasyfikacja indywidualna na najlepszego zawodnika rozgrywek  w każdej lidze;

- 
po każdym spotkaniu sędziowie samodzielnie lub po konsultacji z trenerem / kapitanem lub drużyną przeciwną,  wybierają najlepszych zawodników z jednej i drugiej drużyny;

- 
najlepszy zawodnik z drużyny wygranej otrzymuje 2 punkty do klasyfikacji, z przegranej 1 punkt;

- 
w przypadku walkowera punktów nie dostaje żaden z zawodników.

- 
w przypadku remisu w punktach o miejscu w klasyfikacji decyduje pozycja drużyny danych zawodników w klasyfikacji zespołowej.

 

Przekładanie meczów: 

- 
do  poinformowania drużyny, z którą mecz ma być przełożony i ustalenia z nią organizacji, czasu, miejsca, sędziego i poniesienia związanych z tym opłat zobowiązana jest drużyna przekładająca mecz; 

-
mecz przekładany w 1. lidze musi zostać rozegrany maksymalnie w terminie do 7 dni przed play offami, w 2. lidze przekładane mecze muszą zostać rozegrane max. do terminu ostatniej kolejki (chyba, że 2 liga gra z play offami, wtedy obowiązuje termin jak wyżej – 7 dni wcześniej).

-
drużyna, która przekłada mecz, jest zobowiązana do powiadomienia o tym fakcie Organizatora;
-
drużyna, która przekłada mecz, jest zobowiązana do podania Organizatorowi wyniku rozegranego przełożonego meczu oraz nazwisk wybranych najlepszych zawodników meczu. 
- 
w przypadku jeśli do rozegrania przekładanego meczu nie dojdzie wcale lub nie dojdzie w terminie, bez względu na okoliczności z czyjej winy, mecz walkowerem przegrywa drużyna, która inicjowała przełożenie meczu.
7. NAGRODY:
Nagrody na zakończenie rozgrywek:

-
Puchary, medale i nagrody dla 3 najlepszych zespołów I LIGI;

-
Puchary i medale dla 3 najlepszych drużyn  pozostałych lig;

-
Statuetki dla najlepszego zawodnika każdej ligi.

-  
Pamiątkowe koszulki co najmniej dla Mistrzów ;)

Obecność  przynajmniej jednej osoby z drużyny, która zakończyła rozgrywki którejkolwiek ligi na miejscu od 1 do 3 podczas rozdania nagród jest obowiązkowa - w przeciwnym wypadku drużyna będzie traciła prawo do odbioru nagród rzeczowych oraz skorzystania z przywilejów związanych z zajętym miejscem (awans / możliwość gry w barażach o awans).

 POSTANOWIENIA KOŃCOWE / ODWOŁANIA:

-
zespoły zobowiązane są do posiadania własnych piłek do rozgrzewki (w wypadku meczów na Westfala. W przypadku meczów na Zondka udostępniamy piłki, jest prośba od dyrekcji szkoły żeby tam swoich piłek nie zabierać żeby nie pomieszały się piłki szkolne z prywatnymi);

-
Organizator rozgrywek zapewnia piłki meczowe; 
-
rozgrywki mają charakter rekreacyjny i amatorski, uczestnicy biorą udział w rozgrywkach na własną odpowiedzialność, nie są objęci przez Organizatora dodatkowym ubezpieczeniem NW;
-  
Organizator nie zapewnia opieki medycznej podczas meczów ani nie odpowiada za ewentualne kontuzje i urazy zawodników. W razie potrzeby udostępniamy apteczkę pierwszej pomocy.
- 
Organizator nie odpowiada za przedmioty zagubione podczas rozgrywek;

-
w sprawach nie ujętych w niniejszym regulaminie oraz we wszystkich kwestiach spornych decydujący głos ma Organizator zawodów;

 -
prawo interpretacji i zmian powyższego regulaminu przysługuje wyłącznie Organizatorowi. 
